

Hajdúsági, nyírségi kiadás

NAPLÓ

TÁJ-KÉP / 9

Rózsa Sándor korát idézték

■ Ötödik alkalommal rendezték meg a betyárdalok fesztiválját a nyírségi községben.

Nyíracsad (HBN – K. Z. E.) – Augusztus első vasárnapján a kora délelőtti órákban, ha csak néhány percre is, de ismét leállt a forgalom a nyírségi község főutcáján. Lovas szekerek, hintók egész sora gördült ki a művelődési ház udvaráról több mint kétszáz, az ötödik betyárdalok fesztiváljára érkezett felnőttel és gyermekkel, akik vidám nótaszó kíséretében szekereztek körbe a falut. Az első fogaton mint „főbetyár”, a Buzita tanyai Szvára János bácsi ült, aki bőszerű, fehér „gatyájával”, fekete cifragombos mellényével, tollas kalapjával, kackiás bajuszával, no meg huncut mosolyával Rózsa Sándort idézte, aki a legenda szerint egykor a falu határában is bujdosott a csendőrök elől. A visszaérkező csoportokat a helyi népdalkör tagjai pogácsával és egy-egy kupica nyírségi, hangulatalapozó pálinkával fogadta. Katona Gyula



A hajdúnánási Vidám Asszonyok már az udvaron táncra perdültek

(Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

la polgármester, valamint Diósné Kozma Erzsébet, a művelődési ház igazgatója köszöntötte a mintegy 250 főre duzzadt vendégsereget, majd a színpadon húsz fellépő csoport és szolista népdalokkal idézte a betyárvilág életét.

Korhű ruhában

– A hajdúnánási Vidám Asszonyok a jelenlegi formációjában először vesz részt a fesztiválon, a magyar népi és cigány kultúra hagyományait elevenítettük fel műsorunkkal – mesélte lelkesen Nagy Lászlóné, Pappné Karcagi Márta és Róka Tünde. A hajdúszóviati Juhász Éva vezetésével is teljesen új összeállítású csoporttal érkeztek, a Csökmői Népdalkör, élükön Nagy Elemérnével pedig fergetegesen vidám hangulatú hagyomány-

őrző lakodalmas színdarabot hozott szórakoztatásként. A püspökladányi együttes nemcsak dalcsokrával, de öltözetével is kivívta a közönség elismerését. Az asszonyok hortobágyi szúrrátétes mellényben, Nagy Benjamin a számadó csikós díszes, Nagy Attila pedig a csikósbojtárok egyszerű szűrében lépett színpadra. Szarvas János és Újfa-

lusi Ferenc üstjében már délelőtt pirult a hagyma, rotyogott a hús, hogy ebédre feltálalhassák az ízes sertéspörköltet. Ebéd után szinte percek alatt kikerültek az asztalok, padok, Kedves György a talpalávalót szolgáltatta, a fergeteges hangulatról, a ropogós csárdásról pedig a több száz fős mulatni vágyó vendégsereg gondoskodott.

AZ ESEMÉNY RÉSZTVEVŐI

Fogatosok: Szabó Gyula, Szilágyi János, Hamza Ferenc, Kerezi Gyula, Bálega Sándor, Ádám István, Munkácsi György, Gyulaházi Gyula, Somogyi Lajos, Dudás János.

Fellépők: Csoportok: Egyeki Népdalkör, Vámospércsi Népdalkör, Tiszavirág Citeraegyüttes Polgár, Árvácska Népdalkör Polgár, Vidám Asszonyok Hajdúnánás, Józsa Népdalcsoport, Sárréti Népi Együttes Püspökladány, Nefejeics Asszonykórus Hajdúnánás, Vass Lajos Dalkör Hajdúszóviát, Váncsodi Népdalkör, Nyírlugosi Népdalkör, Csökmői Népdalkör, Nyíracsádi Népdalkör, Ifjúsági Citeraegyüttes Nyíracsad.

Szólisták: Szmír Mihály, Sinka Viktória Nyíracsad, Sándor István, Mile József Nagyrábé, Tapa Jánosné Hajdúnánás, Tóth Gyula Csökmő.



Szvára János bácsi a „főbetyár”